

小作坊锅炉深夜爆炸烫伤三人

与居民楼距离很近,受伤较重女子腰部以下被烫掉皮

本报96706热线消息(记者张泰来 时培磊)“夜里11点多了,天热我还没有睡觉,突然听到‘咣’的一声,好像楼塌了一样,吓得我心怦怦地跳,出去一看才知道是锅炉爆炸了。”9日深夜,馆驿新区附近一家小作坊的热水锅炉突然爆炸,导致现场正在工作的两男一女被迸溅而出的热水烫伤,其中女子受伤较重,目前三人均在医院接受治疗。

张先生是馆驿新区18号楼的老住户,9日晚正当他像往常一样打算洗漱睡觉时,突然被

外面传来的一声巨响吓着,接着还听到有呼喊求救的声音,这让他再也没有睡意,顺着声音的来源外出查看。

爆炸声是从楼房南侧的一排低矮的门面房传来的,张先生赶到现场才知道是其中一间制作面条、米粉的小作坊发生了事故,一个烧热水的锅炉意外爆炸了。

附近居民介绍,这个小作坊已经经营了一年多,主要是对口为十六七家“沙县小吃”店供应米粉、面条、馄饨皮等,并不对外营业。

“店里有五六个工人轮班,晚上9点到第二天6点干活,白天送货。”张先生说,事发时店里有两男一女三名工人,锅炉爆炸时三人正在工作。

10日上午,记者在事发现场看到,发生爆炸事故的小店跟18号楼只隔了一条狭窄的小路,店面并不显眼,窗户上的卷帘门半开着,用一块蓝色的塑料布遮挡着,大门紧闭,看不出明显的爆炸痕迹。

“三更半夜突然来这么一下子,挺吓人的,离得这么近。”18号楼住户李女士说,她听说楼里一

家住户的玻璃被震碎了一块。

因为距离小区很近,此事惊动了不少居民,消防车也来了四辆,好在事故没有引发明火,受伤的三人也随即被两辆急救车送到医院救治。

“两个男的一个20来岁一个40来岁,伤得都不重,主要是上身被热水烫着了,那个女的伤得重一些,腰部以下都被烫掉皮了。”张先生说。

此外,记者注意到,发生爆炸的小作坊西邻是一家棋牌室,由于巨大的冲击波,这里的窗户和吊顶被震坏,窗

玻璃破碎散落在地面和电脑桌上,幸运的是并没有伤及棋牌室主人。

10日上午,记者在三名伤者就诊的医院看到两名男性伤者正在接受输液治疗,输液的同时一边用手机发着微信,伤势并不要紧。对于事发时的情景,两人只说是被烫着了,具体的原因经过回忆不出来。

医务人员介绍,伤势较重的是那名女性,暂时没有生命危险,但会否伤及性命还要看其脱水、感染情况和后期的病情发展。



民警与消防员联手营救轻生男子。天桥交警供图

疑因患病,一男子跳河轻生

民警协力将其拉上岸,人却没救过来

本报96706热线消息(记者张泰来) 10日上午11点半左右,天桥交警大队民警正在动物园门口执勤,突然接到报警,泺口桥西侧一名男子轻生,从桥上跳下河要自杀。

接到报警后,4名民警立即向指挥中心汇报情况,并随即赶往事发地点,在民警赶往现场的同时,天桥交警大队指挥中心及时拨打110、119联系其他警种通报警情并拨打了120。

很快派出所民警、消防员都赶到了现场,但男子已经跳

进河里。经过多部门的配合,消防员用长绳拴一根安全带送到轻生男子的手中,男子自己把安全带扎在腰上,几名消防员用尽全力试图把男子拉到南岸边,可人在水里很沉,行动很是缓慢。

十几分钟后,男子才被慢慢拉到南岸,大家抓住绳子把他拖到了岸边,此时男子已经处于休克状态。

120急救人员随即在岸边对男子展开紧急抢救,遗憾的是,男子最终没被抢救过来。

据了解,男子五十多岁,脖子上长了两个大瘤子,其中一个已经破裂流了不少血。他身上只有一部手机和一块手表,没有其他任何能证明身份的证件。

根据男子脖子上的瘤,众人分析其轻生原因很可能是受不了疾病的折磨。但由于一时无法证明其身份也不能与其家人取得联系,男子轻生的具体原因无法确定。

目前,警方正在就男子的身份及轻生原因做进一步调查。



天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

12年专注 一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构



暑期名师 衔接提分

小学生 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班

中学生 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游

毕业生 · 2017中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线: ▶▶▶ **88340288**

2015年中国质量奖唯一获奖景区 全球首批世界地质公园

国家首批5A级旅游景区 国家级风景名胜

云台山

暑期冰爽钜惠: 2016年7月1日—8月31日, 18周岁以下青少年

免门票啦! (需购买交通票), 现已开启 **雨季震撼模式**

欢迎您来纳凉、戏水、观瀑!



潭瀑峡—群瀑争流



茱萸峰—玻璃栈道



红石峡—雨中漫步



云天瀑



各大旅行社均可报名 咨询电话: 0391-7709001 7709300 网址: www.yuntaishan.net 微博: www.weibo.com/yts300
济南 上济聊高速—青兰高速—经聊城到邯郸 转京珠高速—新乡 转 晋新高速—修武南站下高速转 S233—云台山